Stevila do 1000 ¢

o ﬁ ZapiSi Stevila z deseticami (D) in enicami (E) ter jih grafi€no predstavi.
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e T% Ce zlozimo skupaj 10 desetic, dobimo 100 enic ali eno stotico.
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e ﬁ Zapisi s Stevilom.

65 Log tisof Adop

petsto 200 osemsto %00 500E 500

0 5 Prikazi Stevila graficno, kot kaze zgled.
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6 5 Vstavi znak >, < ali =.
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0 ﬁ Katero Stevilo je predstavljeno? Dopolni.
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@ Q Kje vse srecamo Stevila do 1000? Pois¢i Se sam nekaj primerov.

Ce bi 1000 kovancev po

1 evro zlozili v stolp, bi bil

\visok 2 miin.33 cm. i Na fotografiji je 400
fizolckov.
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Maj Junij Julij Avgust
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September Oktober November December
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NG Osnovnl so I Donl e KUmor 714 21 28 512 19 26 2 9 16 23 30 7 14 21 28 = - %
v Ljubljani je 763 ucencev. Ta ucbenik ima
Koliko u€encev je na vasi 3oli? Eno leto ima 365 dni. J 128 stani.
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Stevilo 815 je blizu tevilu 800, zato recemo, da je 815 priblizno 800.

Priblizno koliko je 8827 Pojasni. C}?"MW 900. Fur &‘ Alize 900 '&Of C
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@ 5 Dopolni preglednici.
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® ﬁ Nadoljgj f'zoporedje Stevil in ga preberi.
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m ﬁ Koliko je denarja?
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®£ V vasi je priblizno 200 his. ObkroZi, koliko his je v vasi.
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